

МЕТАЛЛУРГ

№ 285 (1476)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Москва—столица Советского Союза.

Создавать общественное мнение

Многие коммунисты изменили свою партийную линию по большинству вопросов из-за изучения основ марксизма-ленинизма. 50 коммунистов закончили уже изучение "Братского курса истории КП(б)с" и приступили к изучению курса Маркса, Ленина, Сталина. Многие завершили изучение учебника. 112 коммунистов и беспартийных инженерно-технических работников посещают вечернюю партийную школу. Эти товарищи, понимая, что без овладения революционной теории невозможно по-настоящему руководить хозяйством, в том числе, вести ее из собой мысли, воспитывать из духе коммунизма.

Однако, партийная организация заставила еще от выполнения задачи, поставленной ЦК КП(б)с от 16 августа 1939 г. "Организовать изучение основ марксизма-ленинизма всеми руководящими нарядами".

Многие коммунисты даже руководят работами до сих пор изучают первые главы "Братского курса". Начальники ремонтно-строительного цеха ток. Белов с 1939 года изучает первые три главы учебника, с начала этого года изучают IV главу начальники цехов Приесек, Королюк и Калинин. Начальники кирпично-гипсовых цехов ток. Орлов изучают изучают в вечерней партийной школе, мотивируя тем, что он уже учится для учебы. Есть такие "руководители", как заместитель на-

чальника ОБСа ток. Азанов Н., который еще не брался за учебник, обвиняя это большой загруженностью и разездами по командировкам.

Почему партийная организация ремонтно-строительного, механического, фитингового цехов и ОБСа не привели до сих пор к этим товарищам? Почему они не заставили их работать над собой?

Это можно объяснить только самым небрежением за учебной коммунистов и тем, что в партийных организациях не поднимают против таких дел партийного общественного мнения.

Некоторые секретари партийных организаций не ставят на обсуждение партийного собрания или бросят о коммунистах, которые плохо читают, боясь членов партии, что их обвинят в борцовстве. Это неправильно. В постановлении ЦК КП(б)с от 16 августа 1939 г. прямо говорится: "Необходимо поднять общественное партийное мнение против тех, кто не работает над собой, не изучает систематически основ марксизма-ленинизма".

Надо начать ответа коммунистов об его учебе, но секретари партийных организаций обязаны поставить обсуждение партийного бюро или собрания вопрос о коммунисте, отличающемся от других незамысловатым Устява ВКП(б). Поступок такого коммуниста должен обсуждаться там, чтобы товариши неизменно получали стимул для своей беззаботности и теоретической подготовки.

Передовики смены

Передовыми людьми смены Стражова (фитинговый цех) с четвертым выполнили обязательства, званные ими в социалистическом соревновании металлургов. Кузнец ток. Делков и сварщик ток. Сильнов систематически перевыполняют норму. Вместо 1664 тыс. кг. металла на 100 единиц оборудования, он сделал 2075 тонн. Хорошо работают стальники Молотова № 9 спара Никитина и кузнец Тупицын, ежедневно выполняя свои задания.

Большую помощь в работе стаканчиков оказывает механизма ток. Аптикова. Он уделяет много внимания инструктурированию и руководству работой стаканчиков. Работа стаканчиков оказывается механизирована ток. Аптикова. Он уделяет много внимания инструктурированию и руководству работой стаканчиков.

А. Баландин.
Старший мастер горячего отряда фитингового цеха.

Стаканчики трубного цеха

Отделка стаканчиков трубного цеха № 1 добивается хорошими результатами работы. Время на выполнение обрезки ток. Никитина обрезки ток. Неструева и Куринской в течение 15 минут при заданной норме до 970 кг. трубы.

10 декабря паренож ток. Волосов и Заменин выразили смешную норму на 140 проп. канинг. Ежедневно давая сдвиги 100 проп. выполнения нормы стаканчиков Емельян и Гедора в этот день наработали

по 560 труб, при норме в 400 штук. Переманили смешную норму сварщики горячего отдела ток. Шариков и Приходил.

Высокой производительности стаканчиков ток. добились, потому что выполняют технологию науки инструкции, а мастера Назаров и Герасимов умеют создавать условия в работе и использовать их конкретную помощь.

С. Фролов.



Здание концертного зала имени Чайковского (площадь Чайковского).

Фото Н. Кубасова.

Фото ТАСС.

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Ленинскому избирательному округу № 264 города Кишинева

Трудящиеся Молдавии 11 декабря получили радостную новость: товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

Оружейная избирательная комиссия единогласно постановила:

Зарегистрировать для баллотирования в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Ленинскому избирательному округу № 264 города Кишинева выставленную общим собранием

(ТАСС).

Товарищ В. М. Молотов зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Бельцкому центральному избирательному округу № 124

11 декабря окружная избирательная комиссия Бельцкого центрального избирательного округа № 124, состоявшая из представителей общими собраниями избранных рабочих и служащих бельцкого сахарного и шоколадного заводов, строительства города Бельцы, а также токарей кабинета токарей Чечеслава Михайловича Молотова (член ВКП(б), Председатель Совнаркома ССР и Наркома иностранных дел СССР), проживающего в городе Москве.

(ТАСС).

Началось дело довески до конца

Основным браком по всему цеху № 1 являются плавки в верхней части смысла. Этот вид брака получается потому, что при разливке statt изложими неравномерно наполняют металлом.

Для того, чтобы ликвидировать этот брак, был проведен опыт работы на сифонном кирпиче, имеющем различные диаметры ручек. Это дало положительные результаты, т. к. наполнение изложими в этом случаешло разумнее.

В. Зорьев.

Выполнены обязательства

В ноябре копорники упорно бородились за высокую производительность труда, за стахановские показатели работы. С каждым днем передовые бригады леха отмечали свою достижения и победы.

27 бригада цеха с честью выполнила свои обязательства социалистического соревнования. Бригада ток. Сухова выполнила месячную норму на 145 процентов, бригада Демешева — на 139 процентов, Левчука — на 137 процентов, Балашова — на 128 процентов.

В высокой производительности труда добавилась автогенезиса гов. Михеева, выполнявшая норму на 164 процента и ток. Жирнова — на 157 процентов.

Выполнены производственные планы за ноябрь на 190 процентов бригады кирпича обязались дать имеющие показатели выполнения производственной программы и в декабре.

В. Турков.
Норникелик кирпича цеха,

Сохранить качество труб

Для предохранения труб от смытия или порчи разбить в от раскрытии шва при погрузке или разрыве, чтобы труба драновала в 4-5 дней пакетом настолько предохранительные пальца, сделанные из муфты. Такие же пальцы можно изготовлять из бронзовых муфт и для труб в три дни.

Несмотря на запрещение Газпрома направлять загазованные трубы с предохранительными пальцами, сделанными из кровельного железа, трубный цех № 1 все еще практикует их применение.

На трубах диаметром в три дюйма надевают колпачки, сделанные из образцов кровельного железа, которые не только сохраняют качество ре兹ьбы, а изборот, при погрузке спадают и таким образом получают 90 процентов труб без колец. Администрация цеха должна ликвидировать изготовление предохранительных колец из кровельного железа.

А. Шибанов.

Доброчно выполнили годовой план

В социалистическом соревновании смеси нового трубного цеха первенство заняла смена ток. Гадалова (холодной отсады).

Завершившимся схваткой стахановцев, частично и производственной работой всего коллектива из 15 рабочих, в 8 часов утра, смена мастера Гадалова доброчно выполнила годовой производственной план.

Англо-германской войны

В ночь на 12 декабря крупные силы германской армии захватили военные объекты в Южной и Центральной Англии. Газеты целиком известили, что сообщением германского информационного бюро, германские войска прорвались в Лондон. Но в действительности города прорвались лишь немногие.

Бирмингем—столица по величине город Англии, это население в 10 миллионов человек. Он является одним из первых центров новой промышленности и крупнейшим железнодорожным узлом.

Английские военно-воздушные силы в ночь на 12 декабря сбрасывали бомбы на различные предприятия в Рейнской области Германии.

(ГАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ ИТАЛИЕЙ И ГРЕЦИЕЙ

На северном фронте итalo-греческой войны спасли бои на юге в районе Потидеи. Здесь, как подсчиталось, Рим не прекращался, а греки не покидали.

Итальянцы пополнили свои военные танковые гарнизоны. На юном участке фронта греки предприняли попытку и вынудили греков оставить некоторые позиции. Ожесточенные бои проходили также в городе Ульцино. Помимо этого, греки совершили успешную атаку на юге, а также с прибытием подкреплений.

В долине реки Шкуньи, ведущей к Эмбонии, греки проводят наступление. Согласно Пограничному дивизиону Южной армии, несмотря на упорные атаки итальянцев, удерживали все свои позиции.

В прибрежных землях Афин и на южном участке фронта проявления греков продолжаются.

(ТАСС).

ПЕРЕД СЕССИЕЙ ЯПОНСКОГО ПАРЛАМЕНТА

Японская печать отмечает, что правительство Японии подготовляет разные мероприятия, которые будут направлены на обсуждение парламента. Во время представления Красного парламента пост политических партий в стране, агентство Дома пишет: «на 76 сессии парламента будет положен конец деятельности политических партий».

(ТАСС).

Улучшить руководство партийными группами

За высокие показатели работы в labore свечи Соловьева

вышла передовой на勤劳ном

трудом красное знамя. Большую роль в мобилизации рабочих на стахановскую

работу сыграла партийная группа свечи.

Группа ток. Садов

делила красную связь с рабочими, помогая им хорошо

работать на производстве и вынуждая свою

идеально-полити-

ческий уровень.

На собрании парторганизации обсудили вопрос об авансарной роли коммунистов на производстве, наметила мероприятие

по реализации Указов

Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля.

Члены и кандидаты партии показывали образцы социалистического отношения к труду.

Сталевар ток. Дорогов изложил

лучшим стахановцам, наставникам

сортовых плавок. Снов

оют работе он передает в другие стахановы. Хорошо

работает и сталевар Ермаков.

Партийная организация рт. создает социалистические союзы передовой на勤劳ном, рабочие скены имеют большую склонность к социалистическим правам. Активисты помогают администрации в выполнении и внедрении

планов народного хозяйства и пр.

Больший недостаток в работе

партийных — это слабая агитация и массовая работа. Чатки и беседы агитаторы проводят несистематически, от случая к случаю. Отдельные коммунисты не выполняют и парторганизации. Например, ток. М. Альштам не справился с руководством освоениями рабочими в цехе и не проводил инцидентов, чтобы ее назначили.

Не изведены нормы и в партийном хозяйствстве. Протоколы собраний группы не пашутся, документы не подписываются.

Партийная могла бы работать лучше, если бы партийное бюро больше помогало партийцам в их работе.

Г. Шишков.



В парткабинете стеклозавода «Красный гигант» (Никольский Пестречинский район, Пензенская область). На переднем плане: бракер гравийного цеха П. Лопухов (слева) и главный бухгалтер Г. Балагин изучают «Краткий курс истории ВШП(б)».

Фото ТАСС.

На оборонные темы

Инициатива и хитрость в бою

Неский бой имеет своей целью уничтожение живой силы противника и захват его материальной части с наименьшими потерями для себя. Взаимность боев, сила, вспышка и хитрость в бою, когда противник перешел в оборону. Нужно незадолго до него сократить промежуток времени, чтобы смыть с поверхности снаряд, скрыть их передвижение, не дать разгадать своих намерений, обрушить вражескую на противника и разбить его.

Военная хитрость и инициатива помогают добиваться победы в первых условиях,

имея перед собой значительное превосходство по численности противника. Известно, например, что в оборонительном бою чрезвычайно важно сократить возможно большее количество огневых средств.

Для этого необходимо тщательно маскироваться, подготовить неожиданные огневые позиции, для «покупки» орудий и пушек,

перевести оружие для успеха в бою имеет воинская хитрость и инициатива.

Много хитрости требуется

при подготовке наступательного боя, когда противник перешел в оборону. Нужно незадолго до него сократить промежуток времени, чтобы смыть с поверхности снаряд, скрыть их передвижение, не дать разгадать своих намерений, обрушить вражескую на противника и разбить его.

Военная хитрость и инициатива помогают добиваться победы в первых условиях, имея перед собой значительное превосходство по численности противника. Известно, например, что в оборонительном бою чрезвычайно важно сократить возможно большее количество огневых средств. Для этого необходимо тщательно маскироваться, подготовить неожиданные огневые позиции, для «покупки» орудий и пушек, перевести оружие для успеха в бою имеет воинская хитрость и инициатива.

Предрасстрельный образец воинской хитрости показал отдельный

За качественную смазку изложниц

Чистка, смазка и установка изложниц является ответственным оперением в работе машиностроительного дела. От чистоты и аккуратности выполнения работы в соблюдении всех установленных лабораторных правил при различной стали, зависит качество смазки и количественное пополнение.

Серьезные и непрерывные в промышленности на старом машиностроении в борьбе с износом и коррозией для рабочего, т. е. происходит частичная или полная замена смазки изложниц изложницами с содержанием смазки. Так в рабочем изложнице не успевают достичь до нужной температуры смазки изложницы для рабочего, т. е. происходит частичная или полная замена смазки изложницами с содержанием смазки.

Контролировать качество чистоты изложниц внутри, присутствующих условий невозможно. Для прохода без необходимого обесцвечивания, изложнице, по этой причине контроллер мастер не может сделать заключение о качестве подготавливаемых изложниц. Физическая сертификация операции не контролируется.

Назначение ток. Володина и деревни завода не беспокоят о выполнении приказа Наркома о том, чтобы в части подготовки изложниц было подтверждено визуальное освещение. Сеняка на отсутствие электропроводов не является серьезной. В краевом случае

для освещения можно применять аккумуляторные фонари, но их в цехе также нет.

Смазка изложниц по технической инструкции должна производиться обезвоженной, качественно-угольной смолой, закон или стандарт. Температура изложниц при этом должна быть 80—120 градусов. В настоящий момент изложники смазывают смазкой изложницами с содержанием смазки. Так в рабочем изложнице не успевают достичь до нужной температуры смазки изложницы для рабочего, т. е. происходит частичная или полная замена смазки изложницами с содержанием смазки.

Техническая инструкция предусматривает смазывать изложницы водосостойкой щеткой, т. е. она дает равномерную смазку. В настоящее время смазывают изложницами помазком, вследствие чего местами получается густой слой смазки, что отрицательно влияет на поверхность санкта и увеличивает возможность вспышки в изложницах смазывающего вещества.

Нажатие указанных недостатков в старомодном цехе поможет получить сложок еще лучшего качества.

А. Пименов.
Ст. контролер мастер-сторожа машиностроения

О коллективном страховании

1-го января 1941 года кончается срок по коллективному страхованию жизни. Сейчас профсоюзный актив наехал и агитаторы бахчаны развернули деятельность работу по привлечению и оформлению рабочих изложниц, жаждущих продолжить страхование. Эти работы необходимо закончить к 25 декабря.

В насторожившие времена с коллективным страхованием рабочих в некоторых цехах дела обстоят плохо.

Например, в мебельсекторе цеха страхования охвачено только 75 процентов рабочих, в цехе ширпотреба — 10 процентов. Пока с этим вопросом обстоит дело в институтском, стартомаркетском и некоторых других цехах.

Некоторые агенты и председатели цеховых обязаны начинать работу по коллективному страхованию рабочих.

Кузнецова.

Например, в мебельсекторе цеха страхования охвачено только 75 процентов рабочих, в цехе ширпотреба — 10 процентов. Пока с этим вопросом обстоит дело в институтском, стартомаркетском и некоторых других цехах.

Некоторые агенты и председатели цеховых обязаны начинать работу по коллективному страхованию рабочих.

Одной только хитростью и инициативой, конечно, мало для того, чтобы разгромить противника. Нужно еще отлично владеть оружием, хорошо изучить многообразную военную технику и тактику, знать устройство, быть образцом высокой воинской дисциплины.

Инициатива и геройство — слышище чести нашей доблестной Красной Армии и всего советского народа. Воспитывать в себе эти драгоценные качества должны каждый гражданин Советского Союза.

П. Покровский.

М. Брагинский.
Ответственный редактор
Ф. ПАНКРАТОВ.